

这篇文章给大家聊聊关于比特币为何能赚钱，以及比特币为何能赚钱呢对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [有人说买比特币一年赚了上千万，真的假的？](#)
2. [炒股不如挖矿，突然大火的比特币为什么能成为数字黄金？](#)
3. [比特币为什么会疯长？它的价值在哪里？它会成为未来的支付货币吗？](#)
4. [比特币是如何运行赚钱的？](#)

有人说买比特币一年赚了上千万，真的假的？

妈的，别说一千万了。俩千万都大有人在。而且还守信用，说长就涨，从来不墨迹。那些天天讲股票慢牛的，估计都亏死了。

炒股不如挖矿，突然大火的比特币为什么能成为数字黄金？

感谢邀请，本人13年前开始投资比特币到现在有赚有赔，说说个人的一些看法吧。

1、挖矿，挖比特币能赚钱吗？

挖比特币能否赚钱，取决于比特币当时的价格（除去电费和运营成本）差价要是高于开机价，那就能赚钱，要是低于开机价，挖再多币也是赔钱的。

实际挖矿要投资很多硬件设备（矿机），早期都是发烧友用电脑服务器，最后出来独立矿机像烤猫、阿万隆这些从一台到多台再到大批量多台矿场，这些硬件投资很大，电费也是高额成本，所以很多矿场都选择在人迹罕至，水电、火电丰富的边远地区仓库或者厂房里。

2、比特币为什么会突然大火？

比特币的大火更多人看到是他价格的飙升（从19年中旬开始）到现在35万多，他的涨幅超过任何一支股票，这个涨幅过程吸引很多投资者，知道的人越来越多很多人确实也赚钱了，所以就越来越火了。

3、比特币是不是数字黄金？

比特币是不是数字黄金？这个问题我觉得不重要，重要的是投资者如何理性投资比

特币，什么是理性投资比特币（更多是看自己抗风险能力）大家可以参考下我这篇文章我的回答（普通人想投资比特币，怎么控制风险？）

比特币为什么会疯长？它的价值在哪里？它会成为未来的支付货币吗？

很好的一个问题。比特币为什么会在九年的时间里，市值翻了近1000万倍？真的是因为市场炒作的原因吗？

其实答案很明显，我比较认同比特币的价值存在是给未来全球通用的数字货币定价。比特币的野心是成为世界性的数字通用货币，但是由于它自身的属性稀缺性即使成为不了世界性的数字货币也可以为以后的货币定价。

比特币最初的价值完全是由灰色市场和财富转换这两个高需求存在炒作起来的。一个去中心化的加密数字货币应用了区块链点对点的交易方式是这两个需求最完美的解决办法。

至于能否成为未来的支付货币比特币还有很漫长的路要走，这一点谁也说不好。但是不能否认比特币在很努力朝着这个梦想前进，比特币作为数字货币市场的图腾是所有持有数字货币者的共同愿景。

喜欢点个赞呗！

比特币是如何运行赚钱的？

矿工有诱因却维持比特币的基础建设，因为如果比特币网络失败了，他们通过挖矿赚得的，或者可以赚得的所有尚未转换的比特币将损失或者失去价值，或者是蒙受高风险，再深入探索诱因之前，我们必须准确了解矿工提供的服务。

他们提供的服务并不是交易验证，每一个成熟的节点都能够自行验证交易，矿工提供的服务其实是保持力量的分布化，是什么力量呢？决定每个区块链纳入哪些交易的力量，铸造货币的力量以及对真相投票的力量。

我们简单做一个实验。让一个个人电脑投入到一个矿池进行挖矿工作。可以算出挖出的比特币的价值远远低于在这一段时间里面消耗的电力。所以，使用个人电脑来挖掘比特币的时代已经过去了。也因此对原始比特币协议做出设计修改时，不论是升级或是建立一种替代B，都必须牢记一点，必须有适当足够的经济诱因，保持矿工分权化湿网络能够用大笔的比特币来换取矿工提供的优良价值，比特币核心开发者把这些工作设计为一台能够在杂货店购买牛奶的机器人，如果这个机器人没有一个鼻子，那么过不了多久，杂货店店家就会发现它无法分辨牛奶坏了或者没坏，将

被店家讹诈，付钱买到一堆坏了的牛奶。这意味着数量较少且分布于世界各地的矿工可能和数量较多且集中于一地的矿工相竞争，而势均力敌，问题在于这有没有可能做到。

由于被挖出的比特币每次年检，当挖矿的报酬降至零时，会发生什么情景呢？挖矿景气取决于比特币的市价，市值下跌，一些比特币矿工就会停下他们的挖矿，但仍然继续玩，指导价值回升，其他矿工没有财力可以停下来玩，他们要不就是维修他们的挖矿器具，要不就是把把这些器具的处理能力转用于另一种可能更赚钱的替代B，但是在此同时仍然有其他人加入狂吃，把它们的运算力用与节点结合起来，希望通过这个来提高挖掘到比特币的机会，至少获得一些报酬聊胜于无。

另一个解答是收取手续费，中本聪写道，将会有交易费，让挖矿节点由经济诱因去尽可能接受接纳更多的交易，但挖掘出的总币量达到原始造币数量的上限是极点，最终将只靠交易费收入，所以当全部比特币被挖掘出来以后，将可能会出现收费的结构，例如数十笔的极为费用。

每个区块的容量上限固定，一个矿工能够在区块中纳入的交易量有限，因此矿工将会先纳入收费比较高的交易，让那些的收费的交易去争取可能的剩余空间，如果你的交易支付的交易费足够多，你可以期望某个矿工将把它放入下一个区块，但是如果网络繁忙，你交了交易费太低，可能得经过两个或者更多的区块之后，矿工才会把你的交易记录到区块链上。

比特币为何能赚钱的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币为何能赚钱呢、比特币为何能赚钱的信息别忘了在本站进行查找哦。